

ERRATA – Na publicação veiculada no Órgão Oficial do Legislativo do dia 19 de janeiro de 2016 - Processo Licitatório nº 1048/2015 – Pregão Presencial nº 36/2015, onde se lê: "(...) ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 3/2016, CLASSIFICADA: RE Amarinho e Papelaria Ltda. (...)", leia-se: "(...) ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 3/2016, CLASSIFICADA: MAPE Indústria e Comércio Ltda.(...)". Juiz de Fora, 20 de janeiro de 2016. (a) Maria Fernandes Pereira – Pregoeira.